

Именно в игре проявляются
Разные стороны личности ребенка,
удовлетворяются многие интеллектуальные и
эмоциональные потребности складывается
характер. Вы думаете что просто мастерите
и покупаете игрушку, нет вы проектируете
при этом человеческую личность.

Б.П. Никитин

В создании комфортно для детей среды помогают различные игрушки, которые можно сделать самостоятельно, своими руками. Дети воспринимают окружающий мир целостно, не всегда замечая детали, образно - эмоционально, познавая разнообразные жизненные явления через игру.

Я считаю, что вот такая игрушечная лошадка как нельзя лучше должна подходить для игр и занятий в детском саду или в семейном кругу.

К преимуществам данной игрушки относятся возможность поместить его в любом месте группового помещения на столе, на ковре, на полочке.

1. На этой лошадке можно соорудить седло, и посадить человека - игрушку, и отобразить верховую езду.

2. Можно лошадку запрячь вот в такую оригинальную, самодельную тележку и возить на ней груз, аналогично можно запрячь в сани и прокатать кукол и зверюшек.

3. Его можно использовать на любых видах занятий, развлечений, в игровой и самостоятельной деятельности детей.